



获胜选手合影

英雄联盟第十一届城市英雄争霸赛(安徽赛区)从7月30日拉开帷幕,通过层层选拔,最终有八支队伍进入到安徽省的省赛环节。11月5日,这八支队伍齐聚合肥展开了激烈的角逐。淮南的Black8战队和池州的FV战队成功会师壹街大舞台的安徽省总决赛,淮南的Black8战队最终夺冠。 ■ 本报记者

安徽英雄联盟城市英雄争霸赛完美落幕

电竞运动与传统文化的升华,最强战队 Black8 将出战全国总决赛

游戏美食文化巧妙融合

英雄联盟作为当下最为火爆的电竞项目,在各大高校中拥有大批的粉丝群体。活动当天,合肥师范学院、安徽建筑大学、安徽医科大学、安徽大学及合肥学院等几所高校,自发组织助威团搭乘大巴车来到活动现场。

作为安徽省重点旅游街区,同时又是安徽省总决赛的活动场地,壹街汇聚了来自全国各地的几十种美食。而活动主办方则巧妙地将英雄联盟和美食两大主题相融合。以英雄联盟中的人物coser为店主,同时在摊位的装扮中添加英雄联盟中的元素,让现场的观众在品尝美食的同时,也会有置身游戏情景之中的感觉。

活动的时间时近万圣节期间,主办方将现场的布置定位在万圣节的主题上。在活动现场,以游戏中133个英雄为谜题设立南瓜灯猜谜互动环节,同时更有万圣节主题的游戏人物coser现场助阵。

精彩的节目表演和互动

当天6点时分,现场音乐响起,动感的舞蹈演员开始了精彩的表演。热辣的舞蹈引得场下的观众掌声雷动,同时观众中不乏有人拿出手机录制出一段段精彩的视频分享到自己的朋友圈中。舞蹈结束后,主持人走上舞台宣布第十一届英雄联盟城市争霸赛安徽省总决赛正式开始。活动一开始便进行了

派送QQ公仔的环节,场下的小朋友可按捺不住了,纷纷举起小手,希望场上的主持人姐姐可以把礼物扔向自己。除此之外,在两场比赛当中也穿插了数个互动环节,引得场下观众笑声不断,尖叫声不断。

比赛开始后,只见场下的观众个个全神贯注地紧盯着现场的大屏。他们会为选手的每一个精彩的操作欢呼呐喊,同时偶尔也会为选手的某个失误而失声叹息。最终当比赛决出安徽省总冠军的那一刻,现场响起了热烈的掌声。

Black8战队出战全国总决赛

最终,这届的冠军是来自淮南的Black8战队。有趣的是,他们队伍中的几个人并非原来就是朋友,只是机缘巧合,在一次比赛中相遇,然后因为一个共同的职业——电竞选手的梦想才组成战队。在参加这届英雄联盟城市争霸赛之前,他们的队伍已经获得过CIG安徽省省赛冠军。

这支战队的选手表示,从最初的校园预选赛到最后的安徽省总冠军,经历了这么一次艰难的比赛历程之后,他们的队伍也变得更加默契,队员之间的友谊也更加深厚。

在赛后的采访中,Black8战队队长面对镜头豪言:“我们将努力在全国总决赛的赛场上为安徽拿下好的名次。如果有可能我们也会努力像当年的Snake,GT一样完成三连跳,最终实现自己的电竞梦想!”



美女变身英雄

合肥桂冠距离中乙还有“一步”

星报讯(记者 江锐) 10月10日,全国业余足球联赛(中丙联赛)总决赛在镇江进行了小组赛最后一轮的争夺,合肥桂冠在先失一球的情况下,奋起反击,最终以6:3大胜四川明宇,以小组头名的身份昂首挺进八强,距离中乙资格又近了一步。

尽管四川明宇此前两战两负提前被淘汰,但本场比赛他们依旧打得

兢兢业业。开场不久,四川明宇就取得领先,在合肥桂冠连进两球反超后,四川明宇又再进两球。合肥桂冠在2:3落后的情况下,连进四球,最终两队比分定格在6:3。

今天下午,合肥桂冠将对阵A组第二名武汉楚风合力,这支以曾打入足协杯16强的武汉宏兴队球员为主的业余足球劲旅,是个不折不

扣的“硬骨头”。

值得一提的是,本次四分之一决赛非常重要,4支胜出的球队将能获得直通参加2017年中乙联赛的资格,败者将争夺5~8名的排位。不过,因为参赛球队中有一部分劲旅并不打算打中乙联赛,所以,只要闯进八强就有机会拿到中乙联赛参赛资格。

刘恺威澄清“不是家教太严”

星报讯(记者 吴笑文) 刘恺威在荧屏上的形象大多是儒雅冷峻、霸道高冷,近日却在天津卫视的《星厨集结号》中牺牲形象变身“呆萌蝶”,不仅自己动手化妆还全身心投入到《采茶灯》舞的编排中,红衣红脸扮上相,背了这么多年的“偶像包袱”也被甩出了天际。

节目中,在卖豆腐开始前,要求所有的嘉宾上缴自己的钱包,刘恺威竟然上缴了口袋里的面巾纸,采访中

坦诚的直言“我没钱啊,身上没钱。参加节目还要带钱?”面对追问是不是“家教比较严”,刘恺威说:“不是,没有,是因为我平常工作的时候很少带钱在身上,习惯性的,在剧组也是这样。可能就是一种习惯吧,让自己轻松一点。”

刘恺威透露,平常很少参加综艺节目,人如果都很熟才会玩的很开,这次还算比较快的进入状况。至于节目中的“卖豆腐”环节,刘恺威说:



“我负责给豆腐脑调味,觉得还蛮好玩的。其实,我是很喜欢吃,豆制品很喜欢吃,但是很久都没尝过,参加节目又尝到豆腐脑的感觉很棒。”

星报观影团观影《深海浩劫》

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,星报观影团的部分影迷在中影国际影城提前观影2016好莱坞压轴高分灾难巨制《深海浩劫》。影片中各种爆炸与泥浆喷发的真实特效让大家目不转睛。窒息的绝命逃亡之旅获得了不少好评。

虽然该片改编自真实的墨西哥湾漏油事件,但无论是以前听闻过该事件还是对此一无所知的观众,都在观影后给出了极高的评价,“感觉身临其境,也是第一部让自己看哭了灾难片”。有人在看完片后含泪说,从灾难发生到最终众人逃生的整个过程,看得汗毛都立了起来,众人顽强的抗争和舍己为人的精神也很感人。

目前该片已经定于11月15日全国上映。

安徽女手全国超级杯赛摘铜

星报讯(记者 江锐) 11月9日晚,2016年全国女子手球超级杯赛在广西南宁落幕,安徽队在争夺第三名的比赛中,再次战胜广西队,获得第三名。江苏队在决赛中击败上海队,赢得冠军。

据介绍,本次比赛是纪念南宁手球训练基地成立30周年系列活动的一部分,比赛共有四支球队参赛。在5日至7日进行的预赛阶段,江苏队在四队单循环中三战全胜排名预赛第一,上海2胜1负位列第二,安徽1胜2负排名第三。